
Tableau 9. Projets de faire des affaires avec des entreprises canadiennes 

Réponse Ensemble de Gouvernement 	ARIDO  
l'échantillon 	(n = 43) 	(n = 57) 

(N = 100) 

Oui 	 • 	 85,0 % 	 95,3 % 	77,2 % 
'Non 	 . 15,0% 	 4,7% 	• 	22,8%  

À la question 9a, les répondants devaient indiquer le volume d'affaires, en dollars, 
qu'ils projetaient de faire avec des entreprises canadiennes. Près des quatre dixièmes 
(38,8 p. 100) des 85 répondants ayant répondu par l'affirmative ont indiqué qu'ils 
avaient l'intention de conclure des affaires d'au moins 50 000 dollars. Le Tableau 10 
présente une répartition complète des réponses. 

Tableau 10. Volume d'affaires prévu avec des entreprises canadiennes 

Volume 	 Nombre ayant 	Gouvernement 	ARIDO  
répondu 	 (n = 41) 	(n = 44) 

(N  =85)  

Moins de 10 000 $ 	 16,5 % 	 19,6 % 	13,6 % 
De 10 000 à 25 000 $ 	14,1% 	 . 19,5% 	9,1%  
De 25 000 à 50 000 $ 	 4,7 % 	 4,8 %- 	4,5 % 
De 50 000 à 100 000 $ 	9,4% 	 7,3% 	11,4%  
Plus de 100 000 $ 	 29,4 % 	 24,4 % 	34,1 % 
Ne sait pas 	 25,9 % 	 24,4 % 	27,3 % 

Ill. 	Satisfaction et percéptions à l'égard de la foire IIDEX 

Les questions 1 à 6 portaient sur la satisfaction et la perception des répondants à 
l'égard de la foire IIDEX. Les réponses à la question 1, qui leur demandait dans quelle 
mesure la foire avait répondu à leurs attentes, sont présentées au Tableau 11. 
Comme l'indique ce dernier, pratiquement tous les répondants (98 p. 100) ont indiqué 
qu'ils avaient été très satisfaits ou un peu satisfaits, 2 p. 100 déclarant qu'ils étaient 
un peu insatisfaits. Aucun répondant ne s'est déclaré très insatisfait. 

11 

-1- 


